

ОШ „Вук Караџић“ Липе

Еразмус пројекат "Women reach for the moon"
са партнерском школом " Collège Les Iris" из Лиона (општина Вилербан)



Од 2-8. јуна 2024. године у нашој школи је боравило 10 ученика и 3 наставнице из ове нама партнерске школе, са којом успешно сарађујемо на различитим еТwinning пројектима већ 6 година.



Ученици и наставници наше школе по први пут су учествовали у међународном Еразмус пројекту на позив партнерске основне школе „ Ириси“ (Collège Les Iris) из француског града Лиона (општина Вилербан). Циљ пројекта под називом "**Жене које су досегнуле звезде - Women reach for the moon**" је био да ученици који у њему учествују сазнају нешто ново о изузетним женама које својим достигнућима могу бити узор новим генерацијама, као и да се промовише интеркултурна сарадња и учење.



У пројекту је учествовало 6 ученика одељења 8.2, 1 ученица из одељења 8.1 и 5 ученика из одељења 7.1. Њихов рад су координирале наставнице енглеског и италијанског језика, школски библиотекар, а директорка школе је на састанцима са својом колегиницом из партнерске школе (госпођа **Хелен Калво**, заменик директора) представила школски систем у Србији, организациону структуру и облике сарадње са локалним властима и различитим организацијама.



Током рада на пројекту ученици су истраживали биографије изузетних жена из различитих области

(наука, култура, уметност, политика, спорт, активизам), обилазили музеје и галерије у којима су присуствовали радионицама посвећеним истакнутим представницама владарске породице Бранковић, као и о уметницама Наталији Цветковић и Милени Павловић-Барили. Ученици су правили презентације о овим истакнутим женама, играли различите игре посвећене њима (упаривање, онлајн укрштеница) и на крају су креирали игру "**Happy Families** - Срећне породице " са ликовима 42 изузетне жене.

Осим ових активности, ученици су обишли и културно-историјске споменике у Смедереву у Београду и имали прилику да разговарају са градоначелницом Смедерева **Јасмином Војиновић**, француском представницом у парламенту ЕУ у Стразбуру, **Гвендолин Делбос-Корфилд**.

Пошто је развој дигиталних компетенција један од битних сегмената у спровођењу оваквих пројеката, учесници у пројекту су у сусрету са бившом ученицом наше школе **Александром Пајић**, која је запослена у Мајкрософтовом развојном центру у Београду, могли сазнати како изгледа рад у једној од водећих ИТ компанија у свету и са којим изазовима се девојке сусрећу у овој индустрији.

На крају пројекта ученици су играли квиз и игру коју су креирали, а у завршној активности су заједнички израдили постере посвећене пројекту.

Наши француски гости су имали прилику да науче ћирилична слова и нашу азбуку у изузетно занимљивој калиграфској радионици, а све време спровођења пројекта ученици су комуницирали на енглеском.

Учесници пројекта су своје резултате представили јавности у Регионалном центру за професионални развој запослених у образовању у Смедереву 7. јуна 2024.



Пројекат је веома успешно реализован и наши партнери из Француске желе да наставе овај облик сарадње и да наши ученици и наставници следеће школске године буду њихови гости.